Проверочная работа по теме «Человек и информация»

Вариант 1.

Задания оцениваемые в 1 балл
1. Действия над исходной информацией (фактами) в соответствии с некоторыми правилами — это

A) обработка информации;

B) хранение информации;

C) передача информации;

D) приём информации;

E) отправление информации.

2. Информация, хранимая в книгах, на магнитных носителях, грампластинках, называется:

A) архивной;

B) внутренней;

C) полезной;

D) внешней;

E) оперативной.

3. Перевод текста с английского языка на китайский является процессом:

A) обработка информации;

B) хранение информации;

C) передача информации;

D) поиск информации;

E) не является ни одним из перечисленных процессов.

4. Наименьшая единица измерения  информации
A) бит;

B) байт;

C) Кб;

D) Мб.

5. Выберите из списка естественные языки:

A) Ноты;

B) Китайский;

C) программирования;

D) русский.

Задания оцениваемые в 2 балла
6. Сколько бит информации содержится в сообщении размером 8 байт?

A) 80;

B) 256;

C) 48;

D) 64.

7. Сколько бит информации содержится в сообщении, записанном с помощью компьютера: 

«четверть килобайта»?

A) 18;

B) 144;

C) 256;

D) 2048.

8. Алфавит племени Мульти состоит из 8 букв. Одна буква этого алфавита несёт объем информации равный:

A) 1 байту;

B) 2 битам;

C) 3 битам;

D) 4 байтам.

9. Сообщение, записанное буквами из 64-символьного алфавита, содержит 20 символов. Какой объем информации оно несет?

A) 120 бит;

B) 20 байт;

C) 64 бита;

D) 64 байта.

10. Сколько символов содержит сообщение, записанное с помощью 16-символьного алфавита, если его объем составил 1/16 часть Мегабайта?

A) 131072;

B) 32768;

C) 16384;

D) 4096;

E) 128000.
Критерии оценки:

0 — 9 баллов — не удовлетворительно

10 - 11 баллов — удовлетворительно;

12 - 14 баллов — хорошо;

14 - 15 баллов — отлично.
Проверочная работа по теме «Человек и информация»

Вариант 2.

Задания оцениваемые в 1 балл
1. Процесс между источником и приёмником информации, связанными каналом связи — это

A) обработка информации;

B) хранение информации;

C) передача информации;

D) приём информации;

E) отправление информации.

2. Информация, хранимая в в человеке:

A) архивной;

B) внутренней;

C) полезной;

D) внешней;

E) оперативной.

3. Ршение математической задачи это процесс:

A) обработки информации;

B) хранения информации;

C) передачи информации;

D) поиска информации;

E) не является ни одним из перечисленных процессов.

4. Наименьшая единица измерения информации

A) бит;

B) байт;

C) Кб;

D) Мб.

5. Выберите из списка формальные языки:

A) Ноты;

B) Китайский;

C) программирования;

D) русский.

Задания оцениваемые в 2 балла
6. Сколько бит информации содержится в сообщении размером 10 байт?

A) 80;

B) 256;

C) 48;

D) 64.

7. Сколько бит информации содержится в сообщении, записанном с помощью компьютера: 

«половина мегабайта»?

A) 18;

B) 144;

C) 256;

D) 2048.

8. Алфавит племени Мульти состоит из 16 букв. Одна буква этого алфавита несёт объем информации равный:

A) 1 байту;

B) 2 битам;

C) 3 битам;

D) 4 бита.

9. Сообщение, записанное буквами из 32-символьного алфавита, содержит 16 символов. Какой объем информации оно несет?

A) 120 бит;

B) 10 байт;

C) 64 бита;

D) 64 байта.

10. Сколько символов содержит сообщение, записанное с помощью 32-символьного алфавита, если его объем составил 1/4 часть Мегабайта?

A) 419430;

B) 32768;

C) 16384;

D) 4096;

E) 128000.
Критерии оценки:

0 — 9 баллов — не удовлетворительно

10 - 11 баллов — удовлетворительно;

12 - 14 баллов — хорошо;

14 - 15 баллов — отлично.
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